Pomeér 11.

1) Délka strany ¢tverce ABCD se rovna 6 cm, délka strany ¢tverce EFGH se rovna
8 cm. Vyjadiete v zakladnim tvaru pomér:

a) délek stran ctvercit ABCD a EFGH
b) obvodii ¢tvercii ABCD a EFGH
c) obsahii étverciit ABCD a EFGH

2) PIna cihla ma hmotnost 4% kg, dérova 3 ; kg. V jakém poméru je hmotnost obou

cihel? (Uved’ pomér v zdakladnim tvaru.)

3) Rozdél v poméru:

a) 2 : 7 cislo 36 2 d) 8 : 3 cislo 99

b) 3 :4cislo 77 2 e) 13 : 7 cislo 80
c)2: 5 cislo 42 : f) 3 : 7 ¢islo 450
4) Rozdél

a) 165 kulicek v poméru 5 : 6

b) 2 hodiny 15 minut v poméru 7 : 8 min : min
c¢) provazek delky 84 cm v pomeéru 4 : 3 cm : cm
d) 9,1 t pisku v poméru 6 : 7 kg : kg
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